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Ⅰ．調査の概要 

 

１．目的 

 市では、平成 22年度に医療保健政策区市町村包括補助事業に基づき、がん検診受診率向上事業を実施した。

その中で市民の 5がん検診（胃がん・肺がん・大腸がん・乳がん・子宮がん）に関する実態把握、および平成

23 年度がん予防対策検討会に向けた基礎資料を得ることを目的とし、「がん予防・がん検診に関する調査」と

題した意識調査を実施した。 

 

２．調査対象 

 市内在住の 40 歳男女 3,000 人および、41－74 歳男女 5,000 人の合計 8,000 人 

 

３．調査方法 

 調査票の郵送配付、郵送回収を実施した。 

 また、回収率を上げるため、調査票の再送付を行った。 

 

４．調査期間 

 1 度目送付：平成 22 年 10 月 8日（金）～11月 2 日（火） 

 2 度目送付：平成 22年 12 月 9 日（木）～12 月 27 日（月） 

 

５．回収状況 

 男性 2,041 人、女性 2,444 人、性別無回答 35人の合計 4,520 人から有効回答を得た(有効回答率は 56.5%)。 

 

６．調査結果の表示方法 

・回答は各質問の回答者数（n）を基数とした百分率（%）で示してある。また、小数点以下第 2位を四捨五入

しているため、内訳の合計が 100.0%にならない場合がある。 

・複数回答が可能な設問の場合、回答者が全体に対してどれくらいの比率であるかという見方になるため、回

答比率の合計が 100.0%を超える場合がある。 

・調査結果を図表で表示しているが、グラフ以外の表は、最も高い割合のものを太字にし、枠囲いしている。

（無回答、その他を除く） 

・設問ごとの調査結果を、「説明」と「単純集計のグラフ」（内訳として、「年代・性別（41－74 歳）」「保険種

別」「性別（40歳）」）のグラフあるいは表で示している。 

・グラフ中の「全体」は、年代無回答のデータも含まれている。 
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７．調査項目 

調査項目 調査項目の詳細 

１．回答者の属性 問１―１．  性別 

問１―２．  年代 

問２－１．  家族構成の人数 

問２－２．  同居家族の構成 

問３．      健康保険の種類 

２．がん検診の受診状況 問４―１．  がん検診の受診状況 

問４－２．  がん検診の受診機会 

問４－３．  未受診理由 

問４－４．  未受診理由の詳細 

問５．      がん検診の今後の受診意図 

問６．      がんの心配度 

問７．      がん検診の職域受診制度の有無 

問８．      市のがん検診受診制度の認知の有無 

３．喫煙に関する意識・知識 問９－１．  喫煙状況    

問９－２．  屋内の公共的な施設での禁煙に関する意識 

問９－３．  屋外の公共的な施設での禁煙に関する意識 

問９－４．  喫煙と病気の関係に関する意識 

４．がんに関する周りの状況 問１０－１． 親族のがん罹患の有無 

問１０－２． がんに気づいたきっかけ 

５．市のがん対策に関する意識・

要望 

問１１－１． 市のがん検診の案内の認知の有無 

問１１－２． 市のがん検診の案内に対する印象 

問１２．    がん検診の自己負担額に対する印象 

問１３．    市のがん検診事業に対する要望 
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Ⅱ．調査結果 

 

１．回答者の属性 

 

問１－１．あなたの性別についてお伺いします。該当する選択肢の○を１つだけ塗りつぶしてください。 

 

性別に関しては、全体では「女性」と答えた回答者の割合が最も高く、54.5%であった。年代別にみると、

70 代を除く全ての年代において「女性」と答えた回答者の割合が最も高く、一方で 70 代において「男性」と

答えた回答者の割合が最も高かった。 
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保険種別に見ると、全てにおいて「女性」と答えた回答者の割合が最も高かった。 

 

 

 

◆40 歳の傾向 
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問１－２．あなたの年齢についてお伺いします。該当する選択肢の○を１つだけ塗りつぶしてください。 

 

年齢に関しては、全体では「60 代」と答えた回答者の割合が最も高く、38.6%であった。保険種別にみると、

国保加入者において「60 代」と答えた回答者の割合が最も高く、53.8%であった。また、組合健保加入者にお

いて「50 代」と答えた回答者の割合が最も高く、36.2%であった。 

 

(1)41-74 歳の年代分布 

 
 

(2)40 歳を含めた年代分布 
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問２－１．あなたの世帯の家族構成についてお伺いします。あなたも含めた合計同居家族の人数に該当す

る選択肢の○を１つだけ塗りつぶしてください。 

 

同居家族の人数に関しては、全体では「2 人」と答えた回答者の割合が最も高く、34.7%であった。年代別・

性別にみると、男性では 60，70 代において「2 人」と答えた回答者の割合が最も高かった。また、女性でも同

様に 60，70 代において「2 人」と答えた回答者の割合が最も高かった。 
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保険種別に見ると、国保加入者において「2 人」と答えた回答者の割合が最も高く、39.8%であった。一方組

合健保加入者では「4 人」と答えた回答者の割合が最も高く、31.3％であった。 

 

 
 

◆40 歳の傾向 
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問２－２．あなたの世帯の家族構成についてお伺いします。同居家族の構成に該当する選択肢の○をす

べて塗りつぶしてください。 

 

同居家族の構成に関しては、全体では「配偶者」と答えた回答者の割合が最も高く、79.7%であった。また、

年代別・性別にみても、全ての場合において「配偶者」と答えた回答者の割合が最も高かった。 

 

 

 

配偶者 子 父母 祖父母 兄弟姉妹 他の家族 一人暮らし その他

40代男性
n=328

77.1% 63.1% 22.0% 0.3% 3.0% 0.6% 5.8% 0.9%

50代男性

n=357
82.1% 66.4% 16.0% 0.8% 3.1% 1.1% 6.7% 0.8%

60代男性

n=580
84.1% 39.8% 8.3% 0.3% 1.2% 1.7% 6.0% 1.2%

70代男性
n=206

87.9% 39.3% 2.4% 0.0% 0.5% 2.9% 6.3% 2.4%

40代女性

n=380
77.1% 74.2% 20.3% 1.1% 3.4% 0.3% 3.9% 1.1%

50代女性

n=435
83.7% 69.2% 13.3% 0.9% 2.1% 1.8% 3.0% 2.3%

60代女性
n=639

76.1% 43.5% 4.2% 0.6% 1.3% 2.2% 6.7% 4.9%

70代女性

n=194
65.5% 33.5% 2.1% 0.0% 2.1% 1.5% 12.4% 6.7%
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保険種別にみても、全ての場合において「配偶者」と答えた回答者の割合が最も高かった。 

 
配偶者 子 父母 祖父母 兄弟姉妹 他の家族 一人暮らし その他

国保加入者

n=1,529
71.1% 44.3% 13.3% 0.3% 3.3% 2.0% 7.8% 2.7%

組合健保加入者

n=2,238
81.9% 66.9% 16.0% 0.8% 2.9% 0.7% 4.5% 1.2%

その他

n=224
70.5% 48.7% 13.4% 0.9% 3.1% 0.9% 12.1% 4.0%

 

 

◆40 歳の傾向 

配偶者 子 父母 祖父母 兄弟姉妹 他の家族 一人暮らし その他

40歳男性
n=570

69.6% 60.2% 21.1% 0.7% 5.1% 0.4% 8.1% 0.7%

40歳女性
n=796

76.9% 72.9% 21.0% 1.1% 4.8% 0.5% 3.8% 0.9%
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問３．あなたが現在加入している健康保険の種類についてお伺いします。該当する選択肢の○を１つだけ

塗りつぶしてください。 

 

加入している健康保険の種類に関しては、全体では「国民健康保険」と答えた回答者の割合が最も高く、26.9%

であった。年代別・性別にみると、男性、女性ともに 40 代、50 代において「組合健康保険」と答えた回答者

の割合が最も高く、60 代，70 代において「国民健康保険」と答えた回答者の割合が最も高かった。 

 

 
 

八

王

子

市

国

民

健

康

保

険

（

世

帯

主
）

八

王

子

市

国

民

健

康

保

険

（

家

族
）

組

合

健

康

保

険

（

健

康

保

険

組

合

・

共

済

・

船

員

・

そ

の

他

国

保
）

（

本

人
）

組

合

健

康

保

険

（

健

康

保

険

組

合

・

共

済

・

船

員

・

そ

の

他

国

保
）

（

家

族
）

協

会

け

ん

ぽ

（

旧

政

府

管

掌

健

康

保

険
）

（

本

人
）

協

会

け

ん

ぽ

（

旧

政

府

管

掌

健

康

保

険
）

（

家

族
）

後

期

高

齢

者

医

療

保

険

医

療

保

険

に

加

入

し

て

い

な

い

無

回

答

40代男性
n=328

13.4% 3.7% 60.1% 2.4% 2.7% 0.3% 0.0% 1.2% 16.2%

50代男性
n=357

18.8% 0.8% 54.9% 2.2% 4.2% 0.3% 0.0% 1.7% 17.1%

60代男性
n=580

46.2% 2.2% 26.0% 2.6% 5.0% 0.5% 0.3% 1.6% 15.5%

70代男性
n=206

64.6% 2.4% 5.8% 1.9% 0.5% 0.0% 1.0% 1.0% 22.8%

40代女性
n=380

6.8% 11.3% 24.7% 47.1% 1.6% 1.8% 0.0% 0.5% 6.1%

50代女性
n=435

9.0% 17.0% 21.6% 42.8% 2.5% 1.6% 0.0% 0.9% 4.6%

60代女性
n=639

30.2% 33.2% 9.2% 16.4% 2.3% 1.1% 0.0% 1.1% 6.4%

70代女性
n=194

36.1% 34.0% 3.1% 7.7% 0.0% 2.1% 1.0% 0.5% 15.5%
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◆40 歳の傾向 
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40歳男性
n=570

16.0% 4.0% 54.6% 4.2% 3.3% 0.0% 0.2% 0.4% 17.4%

40歳女性

n=796
8.3% 9.3% 26.9% 44.3% 3.1% 1.9% 0.0% 0.5% 5.7%
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２．がん検診の受診状況 

 

 

問４－１．あなたの「がん検診」の受診状況についてお伺いします。該当する選択肢の○をすべて塗りつぶ

してください。（複数回答） 

 

◆胃がん検診 

胃がん検診の受診状況に関しては、全体では「平成 21 年度に受けた」と答えた回答者の割合は 29.7%であ

った。年代別・性別にみると、男性では 50 代において「平成 21 年度に受けた」と答えた回答者の割合が最も

高く、43.4%であった。また、女性でも 50 代において「平成 21 年度に受けた」と答えた回答者の割合が最も

高く、31.7%であった。 

 

 
 

平成21年度に
受けた

平成21年度より以前に
受けたことがある

受けたことがない・
わからない

40代男性

n=328
31.1% 14.9% 56.7%

50代男性

n=357
43.4% 24.6% 38.4%

60代男性

n=580
33.8% 27.9% 43.3%

70代男性

n=206
23.3% 36.9% 36.9%

40代女性
n=380

22.9% 25.3% 53.9%

50代女性
n=435

31.7% 36.8% 36.6%

60代女性

n=639
23.6% 41.0% 35.1%

70代女性

n=194
24.7% 51.0% 26.3%
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保険種別に見ると、組合健保加入者において「平成 21 年度に受けた」と答えた回答者の割合が最も高く、

30.7%であった。 

 

平成21年度に
受けた

平成21年度より以前に
受けたことがある

受けたことがない・
わからない

国保加入者

n=1,529
18.4% 32.6% 50.2%

組合健保加入者

n=2,238
30.7% 23.4% 50.4%

その他

n=224
25.4% 22.3% 52.2%

 

 

◆40 歳の傾向 

平成21年度に
受けた

平成21年度より以前に
受けたことがある

受けたことがない・
わからない

40歳男性

n=570
21.8% 8.8% 70.9%

40歳女性

n=796
16.5% 18.5% 67.5%
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◆肺がん検診 

肺がん検診の受診状況に関しては、全体では「平成 21 年度に受けた」と答えた回答者の割合は 26.1%であ

った。年代別・性別にみると、男性では 50 代において「平成 21 年度に受けた」と答えた回答者の割合が最も

高く、39.5%であった。また、女性でも 50 代において「平成 21 年度に受けた」と答えた回答者の割合が最も

高く、26.4%であった。 

 

 

 

平成21年度に受けた
平成21年度より以前に
受けたことがある

受けたことがない・
わからない

40代男性

n=328
26.8% 10.4% 64.9%

50代男性
n=357

39.5% 17.6% 46.8%

60代男性
n=580

29.0% 16.4% 56.2%

70代男性

n=206
24.8% 18.0% 51.5%

40代女性

n=380
23.7% 14.7% 63.2%

50代女性

n=435
26.4% 19.5% 55.9%

60代女性
n=639

19.1% 17.1% 59.0%

70代女性
n=194

20.6% 22.7% 54.1%
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保険種別に見ると、組合健保加入者において「平成 21 年度」と答えた回答者の割合が最も高く、26.4%であ

った。 

 

平成21年度に
受けた

平成21年度より以前に
受けたことがある

受けたことがない・
わからない

国保加入者

n=1,529
17.3% 14.5% 65.8%

組合健保加入者

n=2,238
26.4% 13.2% 62.9%

その他

n=224
20.1% 14.7% 64.3%

 

 

◆40 歳の傾向 

平成21年度に受けた
平成21年度より以前に
受けたことがある

受けたことがない・
わからない

40歳男性

n=570
18.4% 6.5% 76.7%

40歳女性

n=796
13.9% 8.3% 78.1%
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◆大腸がん検診 

大腸がん検診の受診状況に関しては、全体では「平成 21 年度に受けた」と答えた回答者の割合は 28.2%で

あった。年代別・性別にみると、男性では 50 代において「平成 21 年度に受けた」と答えた回答者の割合が最

も高く、36.4%であった。また、女性でも 50 代において「平成 21 年度に受けた」と答えた回答者の割合が最

も高く、27.8%であった。 

 

平成21年度に受けた
平成21年度より以前に
受けたことがある

受けたことがない・
わからない

40代男性

n=328
27.1% 15.2% 59.5%

50代男性
n=357

36.4% 26.3% 40.6%

60代男性
n=580

31.4% 25.7% 44.7%

70代男性
n=206

29.1% 34.0% 34.5%

40代女性

n=380
24.2% 20.0% 56.8%

50代女性

n=435
27.8% 27.4% 47.1%

60代女性

n=639
23.6% 28.6% 45.5%

70代女性

n=194
27.3% 35.6% 36.6%
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保険種別に見ると、組合健保加入者において「平成 21 年度に受けた」と答えた回答者の割合が最も高く、26.6%

であった。 

 

平成21年度に
受けた

平成21年度より以前に
受けたことがある

受けたことがない・
わからない

国保加入者

n=1,529
20.9% 24.3% 54.3%

組合健保加入者
n=2,238

26.6% 18.0% 57.4%

その他

n=224
18.3% 21.9% 58.5%

 

 

◆40 歳の傾向 

平成21年度に受けた
平成21年度より以前に
受けたことがある

受けたことがない・
わからない

40歳男性

n=570
16.7% 6.7% 76.8%

40歳女性

n=796
13.7% 10.1% 76.0%
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◆乳がん検診（視触診のみ） 

乳がん検診（視触診のみ）の受診状況に関しては、全体では「平成 21 年度に受けた」と答えた回答者の割合

は 28.3%であった。年代別にみると、40 代において「平成 21 年度に受けた」と答えた回答者の割合が最も高

く、35.0%であった。 

 

 

 

平成21年度に受けた 平成20年度に受けた
平成20年度より以前に
受けたことがある

受けたことがない・
わからない

40代女性

n=380
35.0% 12.6% 23.7% 32.4%

50代女性
n=435

34.5% 14.9% 35.9% 23.9%

60代女性

n=639
23.2% 10.5% 35.4% 30.5%

70代女性

n=194
18.0% 8.8% 43.3% 28.9%
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保険種別に見ると、組合健保加入者において「平成 21 年度に受けた」と答えた回答者の割合が最も高く、37.9%

であった。 

 

平成21年度に受けた 平成20年度に受けた
平成20年度より以前に
受けたことがある

受けたことがない・
わからない

国保加入者

n=864
19.6% 9.4% 35.1% 34.7%

組合健保加入者
n=1,308

37.9% 14.5% 26.2% 29.7%

その他

n=160
22.2% 12.8% 30.8% 31.6%

 

 

◆40 歳の傾向 

平成21年度に受けた 平成20年度に受けた
平成20年度より以前に
受けたことがある

受けたことがない・
わからない

40歳女性

n=796
32.5% 13.2% 22.1% 37.7%
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◆乳がん検診（視触診＋マンモグラフィ） 

乳がん検診（視触診＋マンモグラフィ）の受診状況に関しては、全体では「平成 21 年度に受けた」と答えた

回答者の割合は 25.2%であった。年代別にみると、40 代において「平成 21 年度に受けた」と答えた回答者の

割合が最も高く、34.2%であった。 

 

 
 

平成21年度に受けた 平成20年度に受けた
平成20年度より以前に
受けたことがある

受けたことがない・
わからない

40代女性
n=380

34.2% 12.6% 15.5% 42.1%

50代女性

n=435
29.9% 13.8% 23.2% 39.8%

60代女性
n=639

20.2% 8.3% 16.0% 52.1%

70代女性

n=194
13.9% 8.2% 19.1% 55.7%
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保険種別に見ると、組合健保加入者において「平成 21 年度に受けた」と答えた回答者の割合が最も高く、

28.8%であった。 

 

平成21年度に受けた 平成20年度に受けた
平成20年度より以前に
受けたことがある

受けたことがない・
わからない

国保加入者

n=864
17.0% 8.4% 13.7% 57.9%

組合健保加入者
n=1,308

28.8% 10.7% 16.1% 48.3%

その他
n=160

19.7% 9.4% 17.1% 53.0%
 

 

◆40 歳の傾向 

平成21年度に受けた 平成20年度に受けた
平成20年度より以前に
受けたことがある

受けたことがない・
わからない

40歳女性
n=796

19.7% 7.0% 10.3% 63.4%
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◆子宮がん検診 

子宮がん検診の受診状況に関しては、全体では「平成 21 年度に受けた」と答えた回答者の割合がは 32.2%

であった。年代別にみると、40 代において「平成 21 年度に受けた」と答えた回答者の割合が最も高く、48.4%

であった。 

 

 

 

平成21年度に受けた 平成20年度に受けた
平成20年度より以前に
受けたことがある

受けたことがない・
わからない

40代女性

n=380
48.4% 12.9% 28.2% 21.8%

50代女性
n=435

39.1% 15.9% 42.8% 18.9%

60代女性
n=639

22.2% 11.4% 43.2% 26.9%

70代女性
n=194

18.0% 8.2% 46.9% 30.4%
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保険種別に見ると、組合健保加入者において「平成 21 年度に受けた」と答えた回答者の割合が最も高く、43.4%

であった。 

 

平成21年度に受けた 平成20年度に受けた
平成20年度より以前に
受けたことがある

受けたことがない・
わからない

国保加入者

n=864
24.1% 10.1% 40.4% 29.1%

組合健保加入者
n=1,308

43.4% 16.0% 32.6% 20.9%

その他
n=160

30.8% 11.1% 29.9% 29.9%
 

 

◆40 歳の傾向 

平成21年度に受けた 平成20年度に受けた
平成20年度より以前に
受けたことがある

受けたことがない・
わからない

40歳女性

n=796
40.6% 14.7% 26.4% 26.1%
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問４－２．各がん検診の種類ごとに、受診の状況についてお答え下さい。どのような機会に検査を受けまし

たか。該当する選択肢の○をすべて塗りつぶしてください。（複数回答） 

 

◆胃がん検診 

胃がん検診の受診機会に関しては、全体では「職場の検診で受けた」と答えた回答者の割合が最も高く、29.5%

であった。年代別・性別にみると、男性では 50 代において「職場の検診で受けた」と答えた回答者の割合が最

も高く、49.6%であった。また、女性でも 50 代において「職場の検診で受けた」と答えた回答者の割合が最も

高く、32.6%であった。 

 

 

 

職場の検診で受けた 市区町村で実施する検診で受けた 個人的に検診を受けた 症状を感じて病院で受けた その他

40代男性
n=328

37.2% 0.9% 3.0% 1.2% 0.9%

50代男性

n=357
49.6% 3.1% 5.3% 2.8% 0.8%

60代男性
n=580

31.6% 9.8% 9.8% 4.7% 1.0%

70代男性

n=206
21.4% 14.6% 18.0% 11.7% 1.0%

40代女性

n=380
29.2% 8.4% 2.6% 4.7% 0.0%

50代女性
n=435

32.6% 12.0% 9.0% 8.0% 0.9%

60代女性

n=639
19.4% 16.6% 15.6% 9.2% 2.2%

70代女性

n=194
9.3% 28.4% 17.5% 12.4% 1.0%  
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保険種別に見ると、組合健保加入者において「職場の検診で受けた」と答えた回答者の割合が最も高く、35.4%

であった。 

 

職場の検診で受けた 市区町村で実施する検診で受けた 個人的に検診を受けた 症状を感じて病院で受けた その他

国保加入者

n=1,529
13.7% 15.6% 11.3% 7.2% 0.9%

組合健保加入者

n=2,238
35.4% 5.0% 5.3% 3.1% 1.1%

その他

n=224
25.4% 7.6% 3.6% 9.8% 1.3%  

 

◆40 歳の傾向 

職場の検診で受けた 市区町村で実施する検診で受けた 個人的に検診を受けた 症状を感じて病院で受けた その他

40歳男性

n=570
24.7% 1.9% 1.2% 0.7% 0.5%

40歳女性

n=796
19.6% 5.5% 2.9% 2.1% 1.1%
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◆肺がん検診 

肺がん検診の受診機会に関しては、全体では「職場の検診で受けた」と答えた回答者の割合が最も高く、23.3%

であった。年代別・性別にみると、男性では 50 代において「職場の検診で受けた」と答えた回答者の割合が最

も高く、41.7%であった。また、女性では 40 代において「職場の検診で受けた」と答えた回答者の割合が最も

高く、27.4%であった。 

 

 

 

職場の検診で受けた 市区町村で実施する検診で受けた 個人的に検診を受けた 症状を感じて病院で受けた その他

40代男性
n=328

31.4% 1.5% 0.9% 1.2% 0.0%

50代男性

n=357
41.7% 4.5% 4.5% 0.0% 0.6%

60代男性
n=580

25.2% 9.7% 6.2% 1.7% 0.7%

70代男性

n=206
11.7% 18.4% 9.7% 2.9% 1.5%

40代女性

n=380
27.4% 6.8% 1.6% 0.8% 0.5%

50代女性
n=435

24.4% 10.6% 4.1% 1.4% 0.9%

60代女性

n=639
12.7% 12.4% 5.9% 2.0% 1.9%

70代女性

n=194
6.7% 21.1% 5.7% 2.1% 1.0%  
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保険種別に見ると、組合健保加入者において「職場の検診で受けた」と答えた回答者の割合が最も高く、29.8%

であった。 

 

職場の検診で受けた 市区町村で実施する検診で受けた 個人的に検診を受けた 症状を感じて病院で受けた その他

国保加入者

n=1,529
9.2% 14.1% 5.5% 1.9% 0.9%

組合健保加入者

n=2,238
29.8% 2.9% 2.5% 0.5% 1.0%

その他

n=224
23.2% 5.4% 2.2% 0.0% 0.9%  

 

◆40 歳の傾向 

職場の検診で受けた 市区町村で実施する検診で受けた 個人的に検診を受けた 症状を感じて病院で受けた その他

40歳男性
n=570

21.8% 0.5% 1.2% 0.0% 0.4%

40歳女性
n=796

16.7% 2.3% 1.0% 0.4% 1.3%  
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◆大腸がん検診 

大腸がん検診の受診機会に関しては、全体では「職場の検診で受けた」と答えた回答者の割合が最も高く、

24.1%であった。年代別・性別にみると、男性では 50 代において「職場の検診で受けた」と答えた回答者の割

合が最も高く、42.6%であった。また、女性でも 50 代において「職場の検診で受けた」と答えた回答者の割合

が最も高く、26.4%であった。 

 

 

 

職場の検診で受けた 市区町村で実施する検診で受けた 個人的に検診を受けた 症状を感じて病院で受けた その他

40代男性
n=328

33.5% 1.5% 3.4% 2.4% 0.6%

50代男性

n=357
42.6% 4.5% 6.4% 5.6% 1.1%

60代男性
n=580

24.8% 11.4% 13.8% 4.7% 1.2%

70代男性

n=206
14.6% 23.3% 17.5% 11.7% 1.5%

40代女性

n=380
26.1% 8.2% 2.9% 3.7% 1.1%

50代女性
n=435

26.4% 11.7% 5.7% 4.1% 1.4%

60代女性

n=639
13.3% 16.7% 10.6% 6.3% 2.0%

70代女性

n=194
8.8% 28.9% 13.4% 7.2% 1.5%  
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